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‘Aornon 1. Ot tuyaieg petaBAntég (t.p.) X xkat Y €xouv and kowou cuvaptnor rubavotntag (o.7.):

cxy x€41,2,4} xary € {1, 3},
px,y(l’,y) = { 0 Cl)\)\li)g } { }

(a) Mowa eivat n tpr g otabepdg ¢; AGCTe ) YPAPIKY IAPACTAct g 0.7. px.y (T, Y).
(B) Yrodoyiote v rubavomta P(Y < X).

(y) Yrodoyiote tv mbavéma P(Y > X)
(8) Yrodoyiote tv rubavomua P(Y = X)
(¢) Yrodoyiote v rubavouua P(Y = 3).
(00 Yrnodoyiote ug nepi@oplaxég o.m. px () kat py (y).
(@ Yrodoyiote ug péoeg ipég E[X| xat E[Y].

(n) YnoAoyiote tg Saomopég var(X) xat var(Y).

‘Aornorn 2. Oswpeiote v akoAoudr) ard Kowvou ocuvdptnon rmbavottag v .. X kat Y:

%(%)x y:173’ x:172’3,

LY y=2 2=1,23..

pxy(z,y) =1 3
0 aAAog

(@) Adote ) ypadikr) napdotaon g px,y (2, y). Aeide dun px y (z,y) eivat pia éykupn ouvaptnon
mbavotntag.

(B) Yrodoyiote tig nepioplaxég o.7. px (x) kat py (y) wov t.p. X ka1 Y, avtiotoxa. Eivat ot X xat
Y avegaptnteg;

(y) Avayvepiote to dvopa g Katavopng g t.i. X Kat v napdpetpo avtig. Bpeite ) péon tpn,
E[X], xat i 8waoropd g, var(X).

(8) 'Eote Z = 2X + Y2, Bpeite m péon tpn, E[Z], kat i Staonopd, var(Z), mg Z.

(¢) YoAoyiote tn) Seopeupévn o.m. py x (2/x = 1).

‘Aoxrnon 3. O Kwotag sival mewAntig autokvitov. XtoxXog Tou eivat va audrjoel ta Képdn tou,
aAAd ouyva xavel ieddteg otV IIPOoabeld ToU va €MMIOTIEVOEL TV aropaot] toug. O gpyodotng tou
aropaociletl va tov BonOr)oel Katl T0U EMTPEIEL VA AOYXOAEITAL MTEPIOCOTEPT WPA HE TOV KABe meAdtn,
Hewwvovtag Tov GUVOAIKO aplOpod redatov mou rpenet va eurnpetet kabe pépa. O gpyodotng tou
TPOTEIVEL 2 OTPATNYIKEG.

Zroamywn (A): Na adiepovel oe kKABe rieddtrn 15 Aertd (ote va tov e§UITNPETOEL. ZUVOAIKA Katd
) Sapkela mg pépag propei va efurmpetrjoet 32 neddreg. H rubavotnta va kavel pia nmoAnorn oe
Ha egunnpétnon eivat 1/4, kat 6Aot o1 rieddteg Kat ot e§UNNPeToelg eivatl ave§aptrieg petagy toug.
IMa xdOs nidAnorn swonpdttet pounifeia ¢ = $80.
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Zrpamnywn (B): Na apiepwvel oe kGOe reddtn 30 Aerttd yia va tov eSurnpetioetl. LUVOAIKA Katd 1)
dlapkela tng pépag propet va efunnpetnoet 16 meddateg. H mmbavotnta va kavet pia neoAnon oe pa
eCurtnpénon ivat 1/2, kat 6Aot ot reAdteg Kat o1 §unnpetoelg eivat aveaptnteg petasu toug. Ta
kaBe moAnon sonpdrtiet ipopnOsia ¢ = $100.

'Eote K 10 mAn6og teov autokivitev rmou rouldetl o Kootag pia ouykekpipévn pépa akodoubmviag
v otpatnyiky (A). Ta képdn tou ) pépa auvty eivar Q1 = K - ¢;. 'Eotw M 10 mA}00g tov autokt-
vtV rou roulddsl o Kootag pia ouykekpipévn pépa akodoubaviag v otpatnyiky) (B). Ta képdn
ToUu N pépa auty eivat Qo = M - co.

(a) Bpeite v ouvapton rmbavomtag yua ug .. K kat M.
(B) Yrodoyiote ) péon tpn kat ) Saoropd v t.u. K xat M.
(y) Bpeite 1o péoo képdog yia kabe orpatnyikr). Ilowa oupdépet eploootepo otov Koorta ;

(8) YroBeote o611 o Kwotag 6ev propei va anodacioel motd otatnyiky va epappooet. Amnodacilet
Aowudv va piget éva 6ikalo képpa Kat av @épel kKopova srudéyet v (A) aAdwwg v (B). 'Eoww L o
ap1Bpog 1@V aUTOKIVAT®V TTOU TIOUAdEL epappodoviag autr Tt otpainylkn. Bpeite tnv ouvapinon
rmbavotntag Kat ) péon tpn ya myv L.

(e) Yrobéote o1t 0 Kaootag epappodetl v mponyoupevny otatykn §). Asdopévou ot rmouAnoe 4
autokivnta pa pépa, notwd eival n rubavotnta 1o KEpPa va £depe Kopwva ; Eav movAnoce 18 auto-
Kivnta, mota eivat n rmbavotnta To KEpHA va EPePE KOPWvA ;

(01) (To epatnua propei va Aubei ave€apinta ard ta 6) kat €) ). Mia pépa o Kootag amogpacilet
va akoloubrjoel ) otpatnyiky] (A). Tnv i6a pépa o epyodotng tou Kwota amogaocilet va audroet
) npoprBeta tou Koota os $90 1) $110. Ta va mdpet pia andgaorn (yia o néco 8a aurjoet tn
nipounBe1a) pixvel kat autdg éva Sikaio képpa. ‘Eotw C n t.u. yia ) ipourfsia. Bpeite apBunuxd
) péon tpn Kat ) daoropda yia ta képdn tou Koota @) = K - C' ) pépa auty).

(@ (To gpatnua propei va Aubei aveiaptnta amnod ta 6), €) kat otr) ). 'Eotw 6t o Kootag anopacilet
va ermdéget mv orpatnyiky (A). ‘Eotw X 1o mAnbog tev anotuyiov tou Koota (oe pia e§unnpétmon
bev ratagepe va noudnoet éva avtokivito) I[IPIN v mpotn tou niwAnon. Bpeite tv ouvapinon
mbavountag, myv péon tpn kat ) dacropd g X. (IIpocoxr: Ze pla YEDUEIPIKI KATAVOUY 1)
rmbavotnta n T.Y. va rapet tny upr pndév eivat undevik), evo n t.u. X, 0nwg opiotnke napandve,
raipvel v tar pndév o6tav o Kootag kavel mowAnon otn mpwtrn toU e§UItnpEtnorn).

‘Aoknon 4. H Kabnyrjtpia May B. Right (MBR) kavet ouxvd AdOn oty taén oty oroia §186A0Ket.
Arnavta AdBog pe rubavounta 1/4 oe KABe ep@dTron MOU g yivetal, avedaptnia ard TG UIOAOTEG.
Ye kabe pdabnpa, tng yivoviat 1 11 2 1 3 gpwtnoeig pe rmbavonta 1/3.

(a) TTowa etvat n mBavotnta 6t n MBR anavid AdBog os 0Aeg TI§ EPWTIOELG TIOU TG Yivovial Katd
) Sidprela evog padbnpatog;

(B) Aebopévou 6t n MBR aravinoe AdBog o OAEG TG EPWTNOELG TIOU TNG £yvav Katd tn Sidpkreia
evog pabrjpatog, mowa sivat n rubavotnta ot g £yvav 3 pWINoelS;

(y) Eote X xat Y o apiBpog tov epwirjoemv mou tig yivovial Kat 0 apldpog oV EpWIHOE®V TTO0U
aravtd 6ota o éva padnpa, aviiotoxa. Ymodoyiote ) o.7., ) péor Tun Kat i diaoropd g
t.p. X. Yrodoyiote ) Seopevpévn o.7. py|x (y|z).

(8) Yriodoyiote kat Swaote ) ypaikr) napdotaor) g arno Kowou o.m. px.y (&, y).

(€) Ta va evBappuvel va yivovial epwir)oelg ota padnpata, 1o oxoAegio tng MBR ut0betel pia acu-
vnOiotn taktukr ermpiodiou (bonus) rpog tnv kabnyntpia, ico ripog 10X + 20Y supd. IMowa sivar n
péon T kat i Staoropd tou ermpicbou;

(ov) Kata ) 8wapkewa tou egaprjvou yivoviat 20 pabnpata. 'Eotw Z 0 ouvolikog aplfpog tov
ep@toe®v rou 11 MBR artavid Aabog oe 6o to e§aunvo. Yrniodoyiote ta E[Z] kat var(Z).



